

Петербургский С.Петербург

I

11 3 ОКТ 1988

г. Кнв

«ЗОЛОТОЙ ПЕЛИКАН» НАУЧИТ РЕБЯТ

12

Завтра в стенах интерната № 31 на пр. Елизарова, 7-а, откроется детский клуб «Золотой пеликан».

Свое имя дала ему известная в городе благотворительная организация петербургских предпринимателей, которая много помогает детям-инвалидам.

Вот и клуб этот создается как центр дополнительного образования для тех ребят, которые по болезни не посе-

щают уроки в школе, а учатся на дому. В «Золотом пеликане» они смогут заниматься английским языком, математикой, информатикой, слушать интересные лекции, научатся играть в шахматы.

Рождению детского клуба поспособствовали Нотариальная палата Ленинградской области, СП «Анже-флер», ТОО «Виват», «Canoset» и другие добрые души.

(Соб. инф.)